



**REPUBLIKA HRVATSKA  
SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA  
GRAD SPLIT  
SLUŽBA ZA DRUŠTVENE DJELATNOSTI  
Odsjek za sport**

KLASA: 023-01/18-01/18  
URBROJ: 2181/01-05-03/3-18-40  
Split, 17. rujna 2018. godine

**ODGOVOR NA VIJEĆNIČKO PITANJE**

**LIDIJA BEKAVAC**, vijećnica u Gradskom vijeću Grada Splita na 13. sjednici Gradskoga vijeća Grada Splita, održanoj 29. kolovoza 2018. godine, postavila je

**PITANJE**

„U tijeku je jedan izniman projekt koji prolazi neopaženo a riječ je o energetske obnovi bazena Poljud, projekt vrijedna 70 milijuna kuna. Zanima me u kojoj je fazi ovaj projekt i da li će Grad Split imati troškove u ovom projektu te koji je rok završetka projekta?“

Na postavljeno pitanje, daje se sljedeći

**ODGOVOR**

Energetska obnova ŠC Bazeni Poljud je investicija vrijedna 87 mil. kn s PDV-om, a po završetku iste ovaj sportski kompleks napravljen 1979. godine će napokon biti uređen po najvišim energetskim standardima te će dobiti vlastiti izvor grijanja u vidu nove kotlovnice što je ujedno i najznačajniji učinak ove investicije. Investicija odnosno energetska obnova obuhvaća izmjenu kompletne vanjske stolarije, izmjenu postojeće rasvjete u LED rasvjetu, rekonstrukciju klimatizacijskog i ventilacijskog sustava, zatim sanaciju kompletne građevinske ovojnice te ono najvažnije, a to je izgradnju nove kompletno automatizirane kotlovnice koja će imati mogućnost rada na više energenata (dizalice topline – struja, plin, lako lož ulje i solarna energija). Izradom nove kotlovnice ovaj sportski kompleks napokon dobiva neovisan izvor toplinske energije budući je do sada istu dobivao iz stare kotlovnice koja je smještena u Lori, a koja je radila na teško lož ulje koje je ujedno i najskuplji mogući energent.

Također vrlo je bitno istaknuti da Grad Split neće imati nikakvog troška po pitanju ove investicije budući su sredstva osigurana na način da 40% od ukupne investicije osigurava

državna agencija APN, a 60% sredstava investitor koji će svoju investiciju isplatiti kroz energetska naknadu u periodu od 14 godina. Dakle, nakon završetka obnove ukupna potrošnja energije na objektu bi trebala iznositi cca 1/3 potrošnje koja se trošila na objektu prije obnove (u relativnim iznosima bi potrošnja sa prijašnjih cca 5,5 mil kn bez PDV-a trebala biti manja od cca 2 mil kn bez PDV-a), te će energetska ušteda biti veća od energetske naknade koju će JUŠO plaćati investitoru u slijedećih 14 godina (energetska naknada iznosi cca 3,3 mil kn godišnje dok bi stvarna ušteda prema projektu trebala biti veća). Nastavno, u slučaju da se ne ostvare navedene uštede prema ugovoru JUŠO nije u obvezi plaćati energetska naknadu.

Što se tiče završetka investicije prema ugovoru rok završetka je definiran na 31.12. ove godine s tim da je investitor u startu iznio vrlo ambiciozan plan po kojem je završetak trebao biti 30.09. S obzirom na složenost projekta, posebno po pitanju zamjene cjevovoda i izgradnje nove kotlovnice, te s obzirom na dodatne zahtjeve državnih institucija po pitanju sigurnosti nove kotlovnice rok završetka je pomaknut na 30.10. ove godine te je investitor garantirao da neće biti daljnjeg pomicanja roka završetka. Trenutno stanje na objektu je da će do kraja 9. mjeseca biti završena kompletna zamjena zatvora, rasvjete i klimatizacijsko-ventilacijskog sustava kao i sanacija građevinske ovojnice, dok će se u prvih desetak dana slijedećeg mjeseca do kraja završiti montaža cjevovoda i opreme u novoj kotlovnici (trenutna gotovost kotlovnice je na visokih 70%, a po pitanju cjevovoda završen je dio koji se odnosi na veliki 50m bazen te ostaje završetak radova na 33m bazenu). Po završetku radova slijedi puštanje u rad i ispitivanje kompletnog sustava u različitim režimima rada, budući je isti u potpunosti automatiziran, te se završetak ispitivanja očekuje najkasnije do kraja 10. mjeseca kada bi cijeli kompleks trebao u potpunosti biti pušten u rad (dvorane i 50m bazen će se početi koristiti u slijedećih 10-tak dana).

**PROČELNIK**  
*Mate Omazić*  
**Mate Omazić, prof.**

**DOSTAVITI:**

1. Gradonačelniku, ovdje – radi odgovora
2. Lidiji Bekavac, elektroničkom dostavom
3. Arhivi, ovdje